嶺東科技大學96學年度第1學期轉學考招生考試試題

    □可使用計算機
請注意：

1.本試題計50題，每小題4分，共200分。

2.請選擇一個最適當的答案（單選題），以原子筆依次填寫在答案卷上。

3.答錯者不倒扣，未答者以0分計算。

1. 集合多台網路上之主機同時利用大量封包要求某一部網路主機提供服務，使其系統不堪負荷而癱瘓的攻擊手法稱  (A) DoS (B) DDoS (C) worm (D) IP spoofing (E) trojan
2. 王小明在拍賣網站上經營一家個人網路店鋪供網友下標購物，請問小明所經營之模式屬於下列何者(A) C2C (B)B2C (C) B2B (D)C2B (E)B2G
3. 某家公司在報紙上刊登要徵CIO一名，請問他要的是以下哪一個職稱的人 (A)執行長 (B)資訊長 (C)技術長 (D)財務長 (E)營運長
4. 我國3G手機所使用之技術為  (A)GSM (B)PHS (C)AMPS (D)WCDMA (E)CDMA
5. 國內許多電信業者開始提供3.5G之電信服務，指的是使用哪一種技術？(A)GPRS (B)POC (C)HSDPA (D)WCDMA (E)EMS
6. 下列何IP是屬於虛擬IP (Private IP) (A)192.192.100.1 (B)168.95.1.1 (C)172.16.3.1 (D)9.1.1.1 (E)168.192.1.1

7. 新版的Windows VISTA提供了ready boost之功能，請問他所提供的是 (A)快速系統開機功能 (B)睡眠快速喚醒功能 (C)以外加記憶卡當作虛擬記憶體以提升效能 (D)有效提升顯示卡顯示效能 (E)加速光碟機讀寫效能

8. 下列何原因不會影響硬碟機之效能  (A)Rotational Speed (B)MTBF (C)Cache size (D)Interface (E)Seek Times

9. 在資料結構中，試問佇列(Queue)之主要特性為何？(A)FOLO (B)LIFO (C)FILI (D)FIFO (E)LILO

10. 單層藍光DVD (Blu-ray Disc)容量為(A)4.7 (B)8.5 (C)16 (D)25 (E)54 GB
11. CD唱盤的取樣率為(A)8k (B)16k (C)22k (D)44k (E)96k

12. 下列哪一個不是浮點數表示法的組成欄位 (A)整數 (B)小數 (C)正負數 (D)偏差數(offset) (E)以上皆是
13. 下列敘述哪幾項是錯的？ (甲)一個time sharing系統一定是一個multi-programming系統 (乙)一個multi-programming系統一定是一個time sharing系統(丙) 一個multi-programming系統一定是一個multi-processor系統(丁) 一個multi-programming系統一定是一個multi-user系統。(A)甲、丙 (B)甲、乙、丙 (C)乙、丙、丁 (D)甲、乙、丙、丁 (E)乙、丁

14. 台灣地區數位電視系統採用哪種標準 (A)NTSC (B)SECM (C)DVB (D)ATSC (E)ISDB
15. 在寫程式時，對於經常出現之程式碼片段，最好的處理方式是採用 (A)副程式 (B)巨集 (C)定義 (D)複製 (E)函式

16. 一個硬式磁碟有16個讀取頭，每面有148044個磁軌，每磁軌有64個磁區，每個磁區有512個Bytes，請問此硬碟的容量約為多少？(A) 9.4GB (B)20GB (C)36GB (D)72GB (E)80GB
17. IEEE所訂之浮點數表示法中單精準度使用多少位元 (A)16 (B)32 (C)64 (D)8 (E)128

18. 下列哪一種網路設備其功能主要是用來選擇網路封包的傳送路徑？(A)橋接器 (B)交換器 (C)路由器 (D)集線器 (E)閘道器

19. 計算雷射印表機速度的單位是 (A)DPI(Dot Per Inch) (B)CPS(Character Per Sec) (C)PPM(Page Per Minute) (D)BPI(Byte Per Inch) (E)BPS(Byte per Second)

20. 為改善快速的處理器(Processor)與低速的記憶體(memory)存取速度的不平衡，試問通常使用那一種記憶體？ (A)虛擬(Virtual)記憶體 (B)快取(cache)記憶體 (C)輔助(auxiliary)記憶體 (D)結合(associative)記憶體 (E)快閃(Flash)記憶體

21. 下列何種狀態並非作業系統中處理器的基本狀態 (A)執行 (B)就緒 (C)等待 (D)輸入 (E)新建

22. 下列有關TCP/IP的敘述，何者不正確？(A)是Internet的通訊協定 (B)也可使用於區域網路 (C)HTTP是以此協定來做傳遞的 (D)一部PC只能擁有一個IP (E)IP V6技術是為了解決目前IP不足問題所提出的。

23. 企業為防止內部之攻擊事件與入侵，經常使用之設備為？ (A)Firewall (B)IDP (C)Proxy (D)加密器 (E)防毒牆

24. 有一個完全二元樹(Complete binary tree)包含有120個節點，其高度為 (A)6 (B)7 (C)8 (D)9 (E)12
25. 下列排序法中，何者係穩定的 (A) 快速排序(Quick Sort) (B)合併排序(Merge Sort) (C)堆集排序(Heap Sort) (D)選擇排序(Selection Sort) (E)以上皆為穩定排序
26. 有一C語言程式如下：

int factriol(j)
{

  int sum;

  if ( j == 0 )

   sum = 1;

  else

   sum = j * factriol( j - 1 );

  return sum;

}

請問執行j=4的結果為 (A)1 (B)4 (C)8 (D)16 (E)24

27. 在程式設計時，如果要將某位元mask掉，我們會將該位元作何運算(A)AND 1 (B)AND 0 (C)OR 1 (D)OR 0 (E)NOT。

28. 當有兩個Client端程式同時存取同一筆資料時，必須要做的是 (A)Lock control (B)Concurrency control (C)Coordination control (D)Caching control (E)Replacement control

29. 與組合語言相比，何者不是高階語言的優點 (A)可攜性 (B)可讀性 (C)執行效率好 (D)可維護性高 (E)開發速度快

30. 電腦程式設計師在測試一組程式，藉以找尋出程式中的錯誤並加以修正，此種過程，稱之為 (A)清除(Clear) (B)重新設計(Redesign) (C)反向工程(Reverse-engineering) (D)抓臭蟲(Debug) (E)版本更新（Update）

31. 下列有關套裝軟體之敘述，何者不正確？ (A)Microsoft Office是由多種文書處理軟體所組成 (B)Microsoft Access屬於資料庫之軟體 (C)Microsoft FoxPro屬於資料庫之軟體 (D)Borland Delphi屬於程式/語言方面之軟體 (E)Microsoft Visio軟體非常適合用來繪製流程圖。

32. 對DMA（Direct Memory Access）的敘述，下列何者有誤？ (A)DMA利用到cycle-stealing的方法 (B)傳送大量資料時，DMA比programmed I/O和interrupt I/O快 (C)DMA需要DMA controller (D)DMA可增加上網的速度 (E)DMA可以減少CPU的負擔

33. 寬頻上網常使用到NAT技術的設備是 (A)防火牆 (B)IP分享器 (C)防毒軟體 (D)閘道器 (E)路由器

34. 國際標準組織 ( ISO ) 所定的Open System Interconnection ( ISO ) 分為幾層架構？(A)8 (B)7 (C)6 (D)5 (E)4

35. 計算機執行一個指令包含以下步驟：a.執行運算；b指令解碼；c.將結果存放記憶體；d從記憶體讀入指令；e.擷取運算元。則這些步驟的正確順序為何？(A)acdbe (B)bedac (C)beadc (D)deabc (E)dbeac

36. 小明買了一部新電腦，廠商廣告單上特別標榜記憶體容量為4MB，則此記憶最有可能指的是 (A)硬碟之快取記憶體 (B)唯讀記憶體 (C)顯示卡記憶體 (D)主記憶體 (E)CPU之快取記憶體

37. 下列何者不屬於磁帶規格？(A)DLT (B)LTO (C)QIC (D)MO (E)DDS

38. 因應IP位址不足問題所提出新版本的IP機制請問是以下何規範？(A)IPv6 (B)IPv5 (C)IPv4 (D)IPv3 (E)IPv1

39. 承上題，一個IP位址共有幾個位元組？ (A)16 (B)8 (C)4 (D)2 (E)1
40. IEEE802.11g標準最高傳輸速度為 (A)2 Mbps (B)11Mbps (C)2.4Gbps (D)400Mbps (E)54Mbps

41. 若有n個已排序完成之資料，以二元搜尋法(Binary Search)找尋，所需要之時間約為 (A) O(log2n) (B)O(n) (C)O(n2) (D) O(logn) (E)O(1)
42. 假如我們將電燈開關各裝在樓下及樓上以控制同一個電燈。當我們在樓下按壓開，則電燈亮，上樓後將樓上的開關按壓關，則電燈滅：欲下樓時按壓開，則電燈亮，到樓下時按壓關，則電燈滅。這屬於那一種邏輯的功能？ (A) AND (B) OR (C) NAND (D) XOR (E) NOT

43. 當可用空間的總大小足以容納新程式，但是卻因為空間不連續而個別空間都太小，導致無法利用，這些可用空間就稱為：(A)分割碎片(B)分頁碎片(C)外部碎片 (D)內部碎片 (E)空間碎片

44. 下列有關循環分配 (Round Robin，RR) 演算法的敘述何者有誤？(A) RR演算法是設計專門用在分時系統上的 (B)RR演算法是可搶先的 (C)RR演算法的平均等待時間經常蠻久的 (D)假如時間配額太短，RR演算法會退化成FCFS演算法 (E)採用RR演算法一般較FCFS為佳

45. 系統安裝4個磁碟，允許其中一個失敗並可以熱抽換是使用何種技術？(A)RAID0 (B)RAID1 (C)RAID10 (D)RAID5 (E)RAID6

46. 下列何者不是類神經網路的優點？ (A)可處理雜訊 (B)具有學習功能 (C)可完全學習人腦 (D)平行處理 (E)以上皆是

47. 下列有關電腦病毒之敘述，何者不正確？ (A)病毒防治原理中有一種方式是以程式碼做特定計算後之結果來防止病毒侵入 (B)病毒之破壤步驟一般可分為感染期、潛伏期及發病期 (C)病毒通常會依附在資料檔內，使電腦造成中毒 (D)程式之長度變長時則有可能中毒 (E)最新的病毒會以癱瘓網路為目的

48. 布林函數F=AC+AB'+A'B'C+BC與下列那一個函數相等？ (A)A+B'C (B)C+AB' (C)A+BC' (D)C+A'B (E) A+BC

49. 針對以下程式片段，試問執行後印出之結果為？

int i,j,cnt=0;

for(i=1;i<=10;i++){

for(j=1;j<=10;j++){

if(i==5) continue;

if(j>5) break;

cnt++;}}

printf("%3d\n",cnt);}

(A)36 (B)45 (C)49 (D)55 (E)5050
50. 下圖所示之二元樹(binary tree)的後序(post order)追蹤(traversal)為何？(A)FDHGIBEAC (B)ABDFGHIEC (C)FHIGDEBCA (D)FDHIGEBCA (E)IHGFEDCBA
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